

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección 1750 Imprenta: 2299
Redcón. y Admón. 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LIX.—Número 18.330
Depósito Legal SG. 7-1958

Miércoles 8 de Julio de 1959

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

FRANCO recibe a la Comisión Permanente del Consejo Social de la Organización Sindical

Que estaba presidida por los ministros secretario general del Movimiento y del Trabajo

Otras audiencias militares y civiles del Jefe del Estado

Madrid, 8.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo ha recibido en audiencia militar, en el palacio de El Pardo, a los siguientes señores:

Don José Sotelo García, teniente general, capitán general de Baleares. Don José Díaz-Varela y Ceano-Vivas, general de división en reserva. Don Jesús Badillo Pérez, general de división en reserva. Don Eugenio Preiro Courtier, consejero togado, fiscal togado Mayor del Aire.

Don Germán de Castro Gómez, general de brigada de Artillería en reserva.

Don Pedro Sanz Torres, contraalmirante, director general de Construcciones e Industrias Navales militares.

Don Antonio Marías de la Fuente, general de brigada de Infantería, director de la Escuela de Aplicación y Jefe de Infantería.

Don Julio Osle Carbonell, general de brigada de aviación, jefe de Infantería de división número 52 de montaña.

Don José Galán Guerra, general de brigada de aviación, jefe del Servicio de Normalización Militar del Ministerio del Aire.

Don Gregorio Bahamonde Tayllart, general de brigada de Ingeniería.

Chaplin veraneará en Mallorca

Pollensa (Mallorca), 8.—El famoso artista cinematográfico, Charlie Chaplin "Charlot", es esperado en Formentor del diez al quince del actual mes. Tiene reservadas siete habitaciones en un hotel de Formentor, donde piensa permanecer por espacio de un mes, acompañado de su esposa e hijos.—Cifra.

niente coronel auditor de la subsecretaría del Ministerio del Ejército.

Don Fernando Moreno Neyna, capitán de fragata, en el curso de la Escuela de Guerra Naval.

También recibió a una Comisión de inspectores médicos que, presidida por don Luis Cantarino Escamilla, le complimentaron con motivo de la festividad de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, Patrona del Cuerpo de Sanidad Militar.

AUDIENCIA CIVIL

El Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en audiencia en el Palacio de El Pardo a los siguientes señores:

Comisión permanente del Consejo Social de la Organización Sindical, presidida por don José Solís Ruiz, ministro secretario general del Movimiento, y don Fermín Sanz Orrio, ministro de Trabajo.

Comisión del II Consejo Económico Sindical de León, presidida por don José Solís Ruiz, ministro secretario general del Movimiento.

Don Alberto M. Fajardo, embajador de Uruguay en Madrid.

Don Humberto Vizcaino Leal, embajador de Guatemala en Madrid.

Don José Ibáñez Martín, embajador de España en Lisboa.

Doctor don José Castillo Luzuriaga, diputado de la República del Ecuador.

Don Blas Tello y Fernández-Caballero, delegado general del Instituto Nacional de Previsión.

Padre Lorenzo Knoblauch, O. F. M.

Don Antonio de Aldecoa Olabarrieta y don Eugenio Calderón Montero Ríos, directores generales de Fabricación Española de Fibras Textiles Artificiales (F. E. F. A. S. A.) y de la Sociedad Nacional Industrial Aplicaciones Celulosa Española (S. N. I. A. C. E.), respectivamente.

PALABRAS DEL SECRETARIO GENERAL DEL CONSEJO

Ante el Caudillo, el secretario general del Consejo Social de la Organización Sindical, señor Mateu, dio lectura a unas palabras en las que puso de relieve la labor desarrollada en las reuniones plenarias celebradas recientemente, en la que han intervenido representantes de todos los sectores del trabajo y de todas las provincias españolas, más de cincuenta representantes de países de la Europa Occidental, y altos dignatarios de la Iglesia.

En sus trabajos el Consejo Social estudió la entraña misma de los problemas sociales, entendiendo por social, no sólo los problemas específicamente laborales, sino toda la compleja gama de las cuestiones económicas y su coyuntura actual. Se estudió también todo lo relacionado con el accionariado obrero empresarial y extraempresarial como aspiración innata del hombre, de llegar algún día a ser bueno y señor de algo.

Hasta hoy—dijo por último—se considera el accionariado obrero bajo un solo aspecto que, aunque interesante no es el único: el de la relación directa a este respecto entre el obrero y la empresa en que trabaja, pero esta institución rompe sus límites para alcanzar los de la propiedad extraempresarial, a través del llamado capitalismo o accionariado popular, hoy en plena actualidad en países de avanzado proceso industrial y social, como por ejemplo, la República Federal Alemana.—Cifra.

El "niño dos millones" de MADRID ha sido una niña

Se llama Ana Isabel Sáinz de Cueto y Torres, que nació el pasado día 3

La niña tendrá el patronazgo permanente del municipio madrileño

Madrid, 8.—El habitante que hace el número dos millones de los de Madrid es Ana Isabel Sáinz de Cueto y Torres; su padre Angel Sáinz de Cueto tiene 43 años, es natural de Santander y funcionario de la Dirección General de Seguridad. La madre, Isabel Torres, tiene 33 años y es natural de Los Santos de la Humosa (Madrid).

La niña Ana Isabel ha nacido el 3 de julio, a las 6,30 horas de la mañana en la clínica del Hospital Militar «Gómez Ulla» de Carabanchel. Está inscrita en el Registro Civil con el número 366 de Carabanchel a las 12,18 horas del pasado cuatro de julio.

En el día de ayer ante un notario de Madrid el jefe de la Sección de Estadística, don Alfredo Menéndez, hizo las operaciones de altas y bajas en el censo de la población de Madrid para determinar exactamente el nuevo habitante de la capital a quien corresponde el número dos millones que se ha hecho por la fecha y hora de inscripción en el Registro Civil, ya que a efectos legales esta es la fecha de nacimiento del nuevo habitante.

Más de cien fotos les hicieron esta mañana, en misa, a los príncipes de Lieja, en Formentor

Pollensa (Mallorca), 8.—El príncipe Alberto y la princesa Paola, han asistido a misa en la capilla particular del chalet del señor Payeras, en Formentor. Cuando los redactores del "Paris-Match", "L'Espresso" y "Blanco y Negro" se dieron cuenta de ello, se llegaron hasta la capilla, donde intentaron fotografiar a la feliz pareja, a lo cual, en principio, se negaron los príncipes, pero ante la insistencia de dichos redactores, acabaron dando su consentimiento.

Hicieron más de un centenar de fotografías. Más tarde, los príncipes visitaron la Cala de San Vicente, admirando el paisaje de aquel apacible lugar.

El jefe de la Sección de Estadística comunicó esta mañana al conde de Mayalde el nombre del habitante número dos millones y a las doce el alcalde de Madrid lo comunicó a la prensa. La niña Ana Isabel Sáinz de Cueto y Torres tendrá, en cierto modo el patronazgo permanente del municipio en la forma en que se acuerde y el alcalde será el padrino de pila de esta niña.

En el momento en que el alcalde dio a conocer el habitante "dos millones de Madrid", se encontraba rodeado de más de un centenar de periodistas, entre los cuales se hallaba el director de "El Alcázar", señor Zuloaga, cuyo periódico ha sido el iniciador de esta jornada y merced al cual la niña dos millones recibirá muchos regalos en metálico y obsequios.—Cifra.

Federico Martín Bahamontes puntúa en los dos puertos de la etapa de hoy y entra el tercero en la meta

En el alto de Polissat, subió el segundo, y en el de Montsalvy, el primero

ANGLADE ha entrado vencedor en Aurillac

Los 105 corredores que continúan en la Vuelta a Francia han tomado la salida de la décima tercera etapa en Albi a las 10,50 horas de la mañana—hora española—para cubrir la etapa Albi Aurillac, de 219 kilómetros de recorrido, en la que los corredores

DOTTO CORONA EL POLISSAT

El corredor Jean Dotto (Centro-Mediodía), ha pasado en cabeza por la cima del alto de Polissat, puntuable de tercera categoría, de 516 metros de altitud. Después hizo su paso el español Bahamontes. En tercer lugar pasó Robinson, a diez segundos.

BAHAMONTES, PRIMERO EN MONTSALVY

El corredor español Federico Martín Bahamontes ha coronado en primer lugar la cima del alto de Montsalvy, puerto puntuable de segunda categoría para el premio de la Montaña, de 780 metros de altitud.

La clasificación oficiosa del paso por el alto del Montsalvy, de segunda categoría, situado a 52 kilómetros 500 metros de la meta en Aurillac, ha sido la siguiente:

Primero, Bahamontes. A un minuto Adriaenssens, Dotto, Baldini, Robinson, Mahe, Busto, Bergauté. A seis minutos cuarenta segundos, un grupo en el que figuran Gaul, Bobet y Vermeulin. A seis minutos cuarenta y cinco segundos, San Emeterio y Utset. A diez minutos treinta segundos, el pelotón. Los corredores

llevan un retraso de quince minutos sobre el horario previsto.

BAHAMONTES EN CABEZA

A 50 kilómetros de la llegada, nueve hombres han pasado en cabeza. Se trata de Bahamontes, Anglade, Robinson, Bergaud, Mahe, Baldini, Dotto, Anquetil y Adriaenssens. A continuación realizan su paso los siguientes: A 2' 20", Busto; a 5' Gaul, Riviere, Brancard, Hoevenaers, Manzanque; a 5' 40" Privat; a 6' 15", Bobet; a 7' 50", Kersten, Falaschi y Darrigade; a 8' 50", Vermeulin. En este momento, Vermeulin ha perdido prácticamente el jersey amarillo, en favor del belga Hoevenaers.

DOTTO SUFRE UNA CAIDA

Los corredores que marchan en cabeza han quedado reducidos a ocho, a consecuencia de una caída sufrida por Dotto, a 34 kilómetros de la meta. Riviere y Busto marchan a 4, 25", Planckaert, Bobbet y Privat, a 6' 30" y Charly Gaul, a 7". El luxemburgués Gaul marcha con dificultades, debido al fuerte calor. Vermeulin, que lleva el jersey amarillo, marcha a 15 minutos de los primeros, totalmente agotado.

GAUL SE RETRASA

Charly Gaul, agotado por el calor de infierno y las dificultades del terreno, ha quedado rezagado y marcha ahora a quince minutos de los primeros cuando faltan treinta kilómetros para la llegada.

UN TREN INFERNAL

El tren de marcha de los primeros corredores cuando faltan 20 minutos para terminar es de infierno, y los coches oficiales y de Prensa tienen dificultades para rebasarlos y llegar con la debida antelación para presenciar la llegada. Gaul marcha a más de quince minutos de los primeros, y Vermeulin, totalmente exhausto sobre su bicicleta, se encuentra a más de 17 minutos.

ANGLADE, GANADOR

La decimotercera etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, Albi-Aurillac, de 219 kilómetros, ha sido ganada por el corredor Anglade, en un tiempo de 6 horas, 12 minutos, 19 segundos. 2, Anquetil; 3, Bahamontes; 4, Robinson; 5, Adriaenssens; 6, Mahe; 7, Baldini.

El jersey amarillo lo conquista Hoevenaers.

Mucha emoción y ningún accidente en el segundo encierro de Pamplona

Pamplona, 8.—Con idénticas características que ayer ha comenzado el segundo día de los sanfermines: mucho calor y animación grandísima por todas partes.

A las seis de la mañana, las bandas de música llegaron con sus ahonas hasta el último rincón de la ciudad. Millares de personas abarrotaban las calles para presenciar, con la expectación de siempre, el emocionante encierro.

A las siete en punto se dio suelta de los corrales de la Rochapea, a las seis reses de don Juan Pedro Domecq, para trasladarse a los del coso tauromáquico. La muchachada ha podido correr delante de los astados mejor que el día anterior, pues la aglomeración en el trayecto ha sido menor, si bien los toros han hecho el recorrido con la velocidad del rayo, precedidos de la riada humana, que valientemente desfilaba en su carrera a los toros.

La entrada en la plaza ha sido de una emoción muy subida. Los seis astados penetraron en el ruedo mezclados con la gente joven, pero no ocurrió el menor percance. La torada, muy bien arrojada por los cabestros, entró en los corrales sin detenerse. Ha sido, pues, un encierro muy espectacular, pero realmente normal. A continuación se saltaron varias vaquillas embeladas.—Cifra.

Desaparecen tres jóvenes exploradores en una caverna, cerca de Tolón

En la que se internaron ayer por la mañana

Tolón, 8.—Tres jóvenes exploradores, dos muchachos de 19 años y una muchacha de 18, han desaparecido en las profundidades de una caverna situada a unos 7 kilómetros al norte de Tolón, según ha manifestado hoy la policía. No se ha podido identificar a los jóvenes, pero a parecer son franceses y residentes de esta zona.

Se cree saber que se internaron en la caverna, situada debajo de una colina denominada «La Ripelle» ayer por la mañana y su equipo fue encontrado en la boca de la misma.—Efe.

El susto del conductor de un camión

Vio en el espejo retrovisor que un avión se le venía encima

Albans, (Gran Bretaña), 8.—El conductor de camión Peter Goydon Smith echó una mirada atrás en su espejo retrovisor y creyó estar loco cuando vio a su mismo nivel a un avión bimotor que avanzaba hacia su vehículo. Goydon frenó de golpe, se arrojó fuera de la cabina y salió corriendo. Segundos más tarde, el avión alcanzó al camión e hizo explosión, quedando ambos envueltos en llamas.

En el avión viajaban cinco personas, una de las cuales resultó muerta, mientras las otras cuatro consiguieron salir del aparato con sólo algunas heridas.

El aparato había sido alquilado por funcionarios de una empresa de construcciones de carreteras para inspeccionar el trabajo de la nueva desviación en torno a St. Alban, cuarenta kilómetros al noroeste de Londres. Le había sido dado permiso para aterrizar en un tramo ya terminado de la citada carretera pero cuando tocó tierra, comenzó a arden un neumático. El piloto trató de elevarse nuevamente sin conseguirlo, y sucesivamente arrancó el techo de una pequeña camioneta, destruyó la parte alta de un turismo, rozó una de las máquinas empleadas en la construcción de la carretera y terminó por chocar contra el camión de Goydon.

Los alumnos de Bachillerato podrán renunciar a la validez académica de asignaturas sueltas

de los cursos cuarto o sexto totalmente aprobados

Para facilitarles su matrícula su colegios e Institutos

Madrid, 8.—Una resolución del ministerio de Educación en consideración al caso de los alumnos de bachillerato con cursos parcialmente aprobados, que encuentran dificultades en su matrícula en los centros de Enseñanza Media, incluso en los institutos nacionales, como consecuencia de la legislación actual, que limita el número total de alumnos y del criterio selectivo de la orden circular de la Dirección General de Enseñanza Media de 7 de junio de 1957 y que estos alumnos en caso de ser admitidos pierden interés en seguir las materias aprobadas o perturban el normal funcionamiento de los centros docentes.

La citada Dirección resuelve ahora que procede se autorice de un modo general a los alumnos del bachillerato para solicitar en instancia razonada, se les admita en la renuncia a la validez académica de asignaturas ya aprobadas con el fin exclusivo de facilitar la continuación normal de sus estudios, pudiendo resolver estas solicitudes los directores de los institutos nacionales de Enseñanza Media en que estén matriculados.

La aceptación de esa renuncia se hará constar en las actas de los exámenes correspondientes y en el libro de calificación escolar de los alumnos.

Entre los casos de autorización se cuenta también el de renuncia al curso cuarto o al sexto, totalmente aprobados o convalidados con tal de que la renuncia tenga lugar antes de haber obtenido la aprobación en el respectivo examen de grado, elemental o superior.

Para que pueda ser tomada en consideración es indispensable que la petición sea formulada precisamente por el padre o representante legal del alumno, si éste no posee plena capacidad civil para el ejercicio de sus derechos.—Cifra.

La reina Isabel regresa a Canadá

Sault Ste Marie (Ontario), 8.—La reina Isabel de Inglaterra y su esposo, el príncipe Felipe, regresaban hoy a Canadá, para iniciar la segunda fase de su gira.

CRONICA DE LA CIUDAD

El señor Miguel

En el cielo de Segovia se ha apagado—se ha encendido—una estrella; una estrella de brillo bien singular: la estrella del señor Miguel, sacristán perfecto, no sabemos durante cuántos años, de nuestra Catedral.

El cronista, que está siempre dispuesto a recoger el latido de la ciudad y la frecuencia y calidad de sus pulsaciones, no podía dejar pasar este momento sin dedicar su glosa, totalmente sencilla y humilde al triste acaecimiento que supuso para Segovia la pérdida de uno de sus tipos más representativos.

Sobre el señor Miguel, el pertiguero, podría hacerse mucha literatura. En definitiva, literatura era toda la labor plástica—fotográfica o pictórica—que le había tomado como tema. Y es que la traza inconfundible de su rostro, de su magnífica cabeza cana—una cabeza absolutamente medieval—, atraía por sus vigorosos y nobles rasgos, donde tan sabiamente jugaba la ironía, tanto como por la simpatía y la llaneza de su sonrisa atenta y perenne que se brindaba en un característico movimiento de su cabeza.

Y como el señor Miguel ha sido en realidad, ya lo hemos dicho, objeto muchas veces de literatura, nosotros no quisiéramos insistir por estos caminos. Sólo quisiéramos reflejar el sincero dolor—y la sorpresa—que su muerte súbita ha producido en Segovia. Quisiéramos recordar la estampa que vimos ayer durante su entierro, cuando los pequeños cantores de la Catedral, compuestos y silenciosos como nunca, marchaban detrás de los restos del señor Miguel; viéndolos, sentimos el deseo de penetrar sus sentimientos, pero no nos fue posible.

En fin, como un segoviano más, como un segoviano cualquiera que en cualquier día habrá recibido más de una vez, mientras andaba "perdido" por la Catedral, la indicación atisnada del desaparecido sacristán, y mejor así que de ninguna otra forma, terminamos deseando y pidiendo al Señor que haya concedido al señor Miguel que sobre todo fue un hombre sencillamente bueno, su deseada paz.



Información Local

Gran interés ante la elección del nuevo presidente de la Gimnástica Segoviana

El señor Díaz-Miguel Moraleda acepta presentar su candidatura

Ante la Junta general que celebrará la Sociedad Deportiva Gimnástica Segoviana el sábado próximo, en el salón de actos de la nueva Casa Sindical, existe una justificada expectación y gran interés, debido a que en esta reunión hay que proceder, como se sabe, a la elección de nuevo presidente para regir los destinos del club, como cesar en sus funciones el actual, en unión de toda la Junta directiva.

El señor López Miguel, al cesar en la presidencia, ha iniciado gestiones para proponer a diversos señores socios como candidatos a la presidencia, buscando en ellos al hombre que entregue totalmente su cariño al club y defienda sus intereses con todo entusiasmo. Así, ha dirigido escritos a tres personas, que considera idóneas para el desempeño de esta función, y hasta la fecha ha recibido contestación, y afirmativa por cierto, de don Manuel Díaz-Miguel Moraleda.

COLABORACION EN LA TOMBOLA DE CARIDAD

A las señoras de Acción Católica corresponde mañana prestar su colaboración en la Tómbola Diocesana de Caridad, para la venta de boletos.

Es de sumo interés para el porvenir de la Sociedad, que a esta junta general asista el mayor número de socios posible pues en ella se ha de ventilar, con la elección de presidente, el futuro del equipo representativo de la ciudad. En esa junta, los socios con derecho a voto deberán meditar con la mayor atención las cualidades y méritos de cada uno de los candidatos a la presidencia, para votar al que en conciencia se crea más idóneo, ya que el puesto es de suma responsabilidad y en su perfecto desempeño han de intervenir las buenas cualidades de los candidatos.

Conocemos ya, por lo tanto, el nombre de uno de ellos, el Sr. Díaz-Miguel Moraleda, que sabemos cuenta con gran número de simpatías, y es de esperar que en fecha próxima se conozcan otros nombres a unirse al citado como aspirantes a la presidencia.

El Sindicato Provincial de Transportes y Comunicaciones celebrará el viernes la festividad de San Cristóbal

La bendición de vehículos tendrá lugar en la Av. de Fdez. Ladreda

El próximo viernes, día 10, celebrará el Sindicato de Transportes y Comunicaciones la festividad de su Patrón San Cristóbal. Con este motivo tendrán lugar los siguientes actos:

A las once y media de la mañana, misa solemne en la iglesia parroquial de San Millán, en la que ocupará la

REUNION PARA CONSTITUIR LA CENTRAL LECHERA

Sindicato de Ganadería.—Se pone en conocimiento de todos los ganaderos y lecheros que han solicitado pertenecer a la Central Lechera, que a fin de constituir definitivamente la misma y nombrar su directiva, asistan a la reunión que en el Sindicato de Ganadería tendrá lugar el próximo viernes, a las 13 horas.

RIFA FINAL DE LA TOMBOLA DE INVALIDOS CIVILES Y DEL TRABAJO

Ayer, a las once de la noche, ante notario y diversas autoridades que lo presenciaron, tuvo lugar el sorteo de la rifa final de la tómbola establecida por la Asociación Provincial de Invalidos Civiles y del Trabajo en el real de la feria.

Los números premiados fueron los siguientes: 1, número 23.782, una moto Lambretta; 2, número 29.063, máquina de coser; 3, número 3.416, una lavadora; 4, número 39.422, una olla a presión.

En caso de que pasado el plazo de un mes no hubieran aparecido los agraciados, se procederá a nuevo sorteo.

Los premios pueden recogerse en el Departamento de Invalidos (Delegación Provincial de Sindicatos).

SE PRODUCE UNOS CORTES EN LA MUÑECA CON UNA CUCHILLA DE AFEITAR

En un bar de esta capital, a última hora de la mañana de hoy, Conrado González, de 52 años, se produjo unos cortes con una cuchilla de afeitarse, en una muñeca, por cuyas heridas empezó a manar abundante sangre.

Trasladado a la Casa de Socorro, fue asistido por el personal facultativo de guardia, y una vez curado y reconocido, se dispuso que ingresara en un establecimiento siquiátrico, porque, según parece, tiene algo extrañadas sus facultades mentales.

El señor González es padre de una numerosa familia y trabaja, desde hace bastantes años, en una empresa constructora de esta capital.

LA MUSICA EN LOS PASEOS

Programa del concierto núm. 9 de la temporada, que ejecutará la banda de música de la Academia de Artillería mañana jueves, de 8,30 a 10 de la noche, en la plaza de Franco:

- Primera parte: Nobleza, pasodoble (1.ª vez). Calleja. Voces de primavera, célebres valse. J. Strauss. Oberón, obertura. Weber. Segunda parte: Algeirada gallega, rapsodia. F. del Río. Alma de Dios, selección. Serrano. Los gavilanes, fantasía. Guerrero.

CINE CERVANTES

Hoy, miércoles: 8 y 11 «MI CANCION ERES TU» Andy Rusell, Evangelina Elizondo.—Autorizada mayores. Mañana, jueves: «EL MARIDO PROPONE Y...» Jack Hawkins. Tecnicolor. Tolerada

Cine LAS VEGAS

Jueves: 11 noche GRAN BAILE Rigurosa invitación. Orquesta «Las Vegas»

Cine Las Sirenas

Jueves: 5, 8 y 11. Gran reposición. «EL DIABLO DEL DESIERTO.» Pedro Armendáriz. FoCo Lull. Una película de acción inquietante.—Cinemascope-Tecnicolor. Tolerada

Ollas a presión

SEB La más vendida en Europa Distribuidores Galerías S.ª. Columba Ventas al por mayor Ventas a plazos

sagrada cátedra el muy ilustre señor don Bernardino Arribas, canónigo cedeño de la Santa Iglesia Catedral, y asesor religioso de la Delegación Provincial de Sindicatos.

Después del santo sacrificio, al que como en años anteriores están invitadas las autoridades, tendrá lugar en la avenida Fernández Ladreda, ante la puerta de la Casa Sindical, el desfile y bendición de toda clase de vehículos.

A continuación y en el Hogar de la Delegación de Sindicatos, tendrá lugar un acto de confraternidad con asistencia de las autoridades, jerarcas sindicales, empresarios y productores dedicados a estas actividades. Las tarjetas para este acto pueden recogerlas las empresas, para ellas y sus productores, en este Sindicato Provincial hasta las nueve de la noche del día 9.

Dada la premura del tiempo, el Sindicato se complace en invitar por medio de estas líneas a todas las empresas, productores y dueños de toda clase de vehículos, rogándoles que concurren con los mismos al tradicional desfile y bendición, ya que no ha sido posible invitar personalmente a todos como hubiese sido su deseo.

Los vehículos se situarán vinieron por el camino nuevo para bajar por la avenida Fernández Ladreda hasta el lugar citado para la bendición.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: Cronista Leca, 6. San Francisco, 9.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 7.—Premiado con 25 pesetas, número 529. Premiados con 25 pesetas, los terminados en 29.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Mi canción eres tú» (2), 70 m. «El diablo del desierto» (2), 85 minutos.

Hermanidad de Labradores y Ganaderos de Muñoveros

SUBASTA DE PASTOS El día 11 del actual, y hora de la doce, tendrá lugar en la Secretaría de esta Hermanidad la subasta de pastos de rastrojera para 400 reses lanareras, temporada verano-otoño, de 10 de agosto a 31 de octubre. El tipo de tasación es de 30 pesetas por unidad.

Muñoveros, 2 de julio de 1954.—El jefe de la Hermanidad, Mariano Leonor Pascual.

Fiscalía Provincial de Tasas de Segovia

SUBASTA Debidamente autorizado por la Secretaría para proceder a la subasta de los archivos y a la venta en pública subasta por el procedimiento de «pujas a la llana» del papel inútil resultante de aquél, cuya calidad de papel es de libre comercio a tenor de lo dispuesto en la O. del Ministerio de Industria y Comercio de 13 de Enero de 1944, se llevará a efecto su enajenación el día 28 del actual mes de julio, a las doce horas, pudiendo acudir únicamente a la subasta el concepto de licitadores quienes acrediten estar clasificados y autorizados por el Sindicato Nacional del Papel y Artes Gráficas para la compra de papel inútil.

El pliego de condiciones así como el papel motivo de esta subasta se halla en esta Fiscalía Provincial de Tasas, sita en la calle de Enrique Martín Higuera, número 4, segundo piso, los cuales podrán examinarse en todos los días laborables desde las diez a las trece horas, en cuyo local tendrá lugar también la celebración de la subasta.

Los gastos del presente anuncio se rá por cuenta del adjudicatario.

ANUNCIOS POR PALABRAS

- TRABAJO: SE necesitan señoritas sabiendo coger puntos medias. Races. Ladreda, 10. SIRVIENTAS: SE precisa doncella 25 a 35 años, sueldo 600 pesetas. Razón, Gestoría Sancho. MUCHACHA sabiendo cocinar. Razón: Bar Juan Bravo, plaza Franco. SE necesita asistenta fija. Pensión Florida. Santa, 2. ALQUILERES: SE alquila un piso, en sitio muy céntrico, recientemente reformado, con buenas vistas y muy soleado. Razón, Gestoría Sancho, Colón, 5, Segovia. SE alquila habitación con cuarto de baño para verano. Grabador Espinosa, 3, pral. VARIOS: ARANAS cristal, madera, bronce, material eléctrico. Radio Ruiz, Juan Bravo, 23. BATERIAS Tudor. Máximo rendimiento. Mejores precios. La Unión. 26-11. SASTRERIA Garzón, ofrezco su nuevo teléfono 3187. VIAJES: VALLE de los Caídos y Escorial, domingos y festivos. Organización de toda clase de excursiones colectivas a cualquier lugar de España y extranjero. Viajes Internacional Expreso. Plaza Franco, 4. Teléfono 2260. GANADOS: CHOTAS y chotos de ocho días, venden Mercado Muerte y Vida, puesto 25. Isidro Tordesillas. Teléfono 2364. PASTOS: ARRIENDO pastos para 500 lanareras, hasta primeros noviembre. Tratar, señor Martín, José Zorilla, 146.

SERVICIO DE TRENES POR LA LINEA DE SEGOVIA

TRENES DESCENDENTES

Table with columns for ESTACIONES and various train services (Omnibus, Tranvía, Expreso, etc.) with corresponding times.

TRENES ASCENDENTES

Table with columns for ESTACIONES and various train services (Tranvía, Expreso, etc.) with corresponding times.

TRENES DESCENDENTES.—El tren 1.051 enlaza en Medina del Campo con el tren 5.004, sedirecto de Valladolid a Avila, que para en todas las estaciones hasta la capital abulense, a la cual llega a las 11,20. Este mismo tren enlaza en Medina con el omnibus 1.005, que sale de la citada estación a las 9,30 y llega a Valladolid a las 10,30. También enlaza el citado 1.051 con el 1.807, que sale de Medina a las 9,20 y llega a Salamanca a las 11,10.

TRENES ASCENDENTES.—El tren automotor 1.052 enlaza en Medina con el tren 1.806, que procedente de Salamanca llega a Medina a las 8,35; este

tren circula entre Salamanca y Medina los martes, jueves, sábados y domingos. También enlaza el citado automotor con el tren 1.202 que, procedente de Zamora, llega a Medina a las 8,55 de la mañana, y con el tren 5.004 que, procedente de Valladolid, llega a Medina a las 9,15, con destino a Avila.

El tren automotor 1.054, que sale de Medina a las 20,34, enlaza con el tren 1.006, que llega a Medina procedente de Valladolid, a las 20,25. Este mismo automotor 1.054, también enlaza en Medina con el tren 1.808 que, procedente de Salamanca, llega a Medina a las 20,10, y con el tren 1.003 que, procedente de Avila, tiene su llegada a Medina a las 20,20.

DIAS FESTIVOS.—Se consideran días festivos, a efectos de circulación de trenes, los siguientes: En julio, el 18, fiesta del Trabajo; el 25, Santiago Apóstol. En agosto, el 15, la Asunción de la Virgen. En octubre, el 12, fiesta de la Hispanidad. En noviembre, el 1, Todos los Santos. En diciembre, el 8, la Inmaculada; el 25, Navidad.

Agricultor

Segadoras - Atadoras Trilladoras - Motores eléctricos y de gasolina para aventadoras J. HORCAJO, S. L. Teléfono 1848 Segovia

Notas de la Región

Palencia: Ha disminuído el caudal del canal de Castilla
Burgos: El domingo se celebrará la fiesta del "buen yantar"
León: Clausura de la I Feria de Actividades leonesas

SALAMANCA

En Ciudad Rodrigo, el fotógrafo local Angel Prieto ha expuesto una interesante colección de fotografías en azulejos y platos sobre temas artísticos de la ciudad. También exhibe, en platos, fotos del príncipe don Juan, de Alfonso XIII y de la infanta Isabel.

EL PRINCIPE DE TORLONIA es el mayor contribuyente sobre la renta, en ITALIA

Vittorio de Sica figura en séptimo lugar

Roma, 8.—El príncipe Alejandro de Torlonia figura a la cabeza de la lista de contribuyentes sobre la renta. Su líquido imponible es de 375 millones de liras. En séptimo lugar, después de varias industrias importantes, está el nombre de Vittorio de Sica, con 150 millones de liras, que vence con mucho a Gina Lollóbriga y su marido Milko Skofic y al príncipe Antonio de Curtis. En la lista se leen los nombres del cómico «Toto», con 80 millones; del productor de cine Renato Gualino, con 78 millones; de Alberto Sordi, con 70 millones; de Domenico Modugno y Roberto Rosellini, con 50; de Silvana Pampanini y Federico Fellini, con 25 millones.

Igualmente incluye la lista a Ugo Montagna—el discutido y falso marqués del caso Montesi—, con 25 millones. De los grandes prestigios de la medicina, aparecen en la lista el cirujano Pietro Valdoni y el profesor Nicola Pende, con 60 millones cada uno.

Las cifras más cuantiosas las dan los propietarios de bienes raíces y fincas de la nobleza (más de 1.450 millones totalizados por 12 personas solamente) y los industriales (ocho de los cuales totalizan por junto más de 1.370 millones).

Con el fin de ayudar al Real Avila y hacer posible que vuelva a alcanzar categoría, se rifan una moto, una lavadora eléctrica y una bicicleta.

Han comenzado los «VI Coloquios de Pastoral Litúrgica» en el salón-teatro del Seminario. Acudió una gran concurrencia de sacerdotes y religiosos. Presidió el acto de inauguración, con el obispo auxiliar de Toledo, el prelado de la diócesis, que dirigió unas palabras de saludo.

Hoy se clausura en los salones de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca (sucursal), la exposición de fotografías sobre temas ganaderos, que organizó con pleno éxito la Asociación Fotográfica Vallisoleana.

Ha sido recibido en el Ayuntamiento el proyecto de arteria de contorno, que figuraba entre las medidas adoptadas para mejorar el abastecimiento de aguas a la población, cuando este servicio fue municipalizado.

El proyecto citado ha merecido la aprobación de la Comisión Central de Urbanismo, por lo que pronto podrá acometerse su ejecución.

Con la asistencia de las principales autoridades provinciales y de la región, se ha celebrado la clausura de la I Feria de Actividades Leonesas, que ha resultado una espléndida manifestación de la potencialidad económica, industrial y comercial de la provincia.

En dicho acto se hizo entrega de los premios otorgados a los expositores por su «stand», correspondiendo el primero al de la empresa «Hullera Vasco Leonesa», segundo al de «Antibióticos, S. A.», y el tercero a «Cristalerías Rodríguez».

Los acogidos en el Asilo de Hermanitas de los Pobres, han sido obsequiados por la superiora del centro con una jira que se celebró en el paseo de la Quinta, donde los ancianitos pasaron toda la tarde, regresando al Asilo al anochecer.

Se dio la circunstancia simpaticísima de que desde la caseta instalada por la J. O. C. en el real de la feria, se obsequió a los asilados con gaseosas y cervezas y de que, cuando buen número de aquéllos subieron a la noria y carruseles, los propietarios de dichas instalaciones se negaron a percibir el importe de los respectivos «viajes».

—Para el próximo domingo está prevista la tradicional romería de las fiestas de S. Pedro y S. Pablo, que tendrá lugar en el paseo de la Quinta y proximidades del real de la feria.

Instalarán casetas y recintos destinados a la venta de meriendas, bebidas y refrescos diversas sociedades, peñas, casas y centros regionales, y en la misma romería se celebrará el IV Concurso del «Buen Yantar», a base de platos regionales presentados por cada una de las citadas entidades.

Cada entidad participante pondrá a disposición de la comisión organizadora, gratuitamente, a la hora y sitio que se le señale en el paseo de la Quinta, seis raciones del plato que presente al concurso. La hora de entrega de estas raciones será aproximadamente a las dos y media de la tarde y se anunciará con el disparo de una bomba.

El jurado calificador, presidido honoríficamente por el alcalde de la ciudad y oficialmente por el presidente de la comisión de gobierno, estará integrado por personalidades competentes y un técnico de cocina, en calidad de asesor, que no tendrá voto. La calificación se hará por méritos a la puntualidad, presentación y degustación de cada uno de los platos.

El ministro recibió a los abogados en el salón principal, y don Pascual Marín, en nombre de todos ellos, pronunció unas palabras para saludar al ministro en este primer contacto de los abogados madrileños con el secretario general del Movimiento, indicando al ministro el espíritu de unidad profesional que anima a los abogados para resolver todos sus asuntos en una esfera tan tradicional y prestigiosa como el ilustre Colegio.

El ministro a continuación agradeció una visita tan numerosa y cordial, y recogiendo las palabras del señor Marín Pérez respecto a la unidad, señaló que, efectivamente, en toda la vida española se está produciendo esta realidad fecunda de la unidad que nos permite la convivencia y el progreso.

Es absolutamente necesario—dijo el ministro—que nuestras entidades sindicales, asociativas, corporativas y profesionales, estén animadas por el deseo de unidad, y lo más dañoso para todos sería hacer infiltrar en ellas gérmenes de disociación. En el seno de estas Corporaciones deben estudiarse o plantearse todas las cuestiones que se consideren que afectan a los intereses particulares y respetables de cada uno de sus miembros y a toda la comunidad profesional, pero esto es perfectamente compatible con la unidad de la Corporación. La unidad hace posible el fortalecimiento de todas nuestras instituciones; la continuidad de nuestro Movimiento y la grandeza de la Patria exigen esa unidad.

El ministro se ofreció a los abogados madrileños en este propósito de la libertad y de la unidad profesional, y concluyó asegurándoles que en el Movimiento tendrán siempre la comprensión necesaria.

El mundo de las selvas amazónicas

Del mestizaje entre blancos e indios, nació el «caboclo», tipo característico del gran norte brasileño

Su vida en la selva o en las confluencias de los ríos, es en verdad paradisíaca

Río de Janeiro. (Servicio Especial de Crónicas Arco).—La sugestiva Amazonia, al norte del Brasil, es un interesante mosaico de tipos raciales, que en el censo general del país se designan con el nombre genérico de «pardos». Esto es: producto del mestizaje operado por el cruce de los blancos, llegados río arriba en la época colonial, y algo por los negros y los grupos básicos constituidos por los indios, puros étnicamente.

Del cruce entre blancos e indios surgieron dos tipos principalmente: «Curiboca» y «mameluco», cuyo proceso de formación fue el siguiente: Del mestizaje del blanco con el indio, resultó el «curiboca»; y de este con el blanco, el «mameluco». Popularmente estos dos tipos no se conocen por el nombre reseñado, sino que, agrupados, reciben la común denominación de «caboclos». Y éste, el «caboclo», es quien motiva la presente crónica ya que es, de hecho, el tipo representativo de la Gran Región Norte y son curiosas su vida y sus costumbres, pese a todo diferenciadas en cuanto forzosamente el «caboclo» es en el fondo «curiboca» o «mameluco».

LA PESCA

PARAISO

NOMADAS

COMENZÓ LA PRIMERA REUNIÓN, FUERA DE FRANCIA, DEL CONSEJO DE LA COMUNIDAD FRANCESA

ASUNTOS A TRATAR

AVICULTORES

PATICULTORES

GENERAL PER EQUIPOS

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSITO EXCLUSIVO: ROMAN LOPEZ

SE VENDE

SE NECESITA

NEVERAS

«TUCAN»

COMBATIVIDAD Y DESGRACIA

DEPOSIT

COMENTARIOS TAURINOS



Documentos cinematográficos del toro de ayer y de hoy

Lo que nos revelan unos "celuloides rancios"

Un interesante reportaje cinematográfico—«Otros tiempos», de Carlos Fernández Cuenca—que abarca la primera mitad del siglo actual nos ha permitido «ver torear» a los famosos toreros primiseculares. Hoy ya tienen algo de mito y leyenda Rafael el Gallo y Bombita, Vicente Pastor y Rodolfo Gaona, Joselito y Belmonte...

La cámara cinematográfica, toda vía balbuciente o imperfecta por envíos, acertó a captar sus faenas en la plaza vieja de Madrid y gracias a ello podemos hacernos una idea de lo que fuese su arte torero. Un diestro actual ha aprovechado esta «realización» fílmica del toro antiguo para establecer una comparación: «Que vayan a ver esta película los que creen que cualquier tiempo pasado fue mejor y se convencieron de que hoy se torea mejor que nunca... que hoy se dice un popular torero de nuestros días. Y ciertamente no le falta razón. Hay mucha diferencia entre el toro de hoy y el de ayer. Los trozos de película que recogen las faenas de aquellos diestros celebrados revelan una lidia a velocidad de vértigo, supersónica. Ninguno de aquellos diestros se volvía de espaldas al toro. Tampoco citaban de lejos dando saltitos. La cámara, entonces rudimentaria, no podía utilizar el «ralentiz» para dar lentitud aparente a las escenas que se captaban. Pero, con todas las imperfecciones fotográficas, hay algo que se hace ostensible y que nadie podrá negar. Aquellos diestros lidiaban toros que infundían pavor a la mayoría de las sedicentes figuras de hoy. Vemos en estos rancios celuloides toros fuertes y de grandes cornamentas. Toros que embestían con el sentido de la edad. Claro es que los diestros no podían componer el tipo como los toros de nuestros días. Ciento que no queraban el ritmo, la parsimonia y las florituras del toro moderno.

Pero en la pantalla se les ve torear, pasarse al toro, dominarlo, hasta ponerlo en suerte para el que ayer, hoy y siempre deberá ser llamada «la hora de la verdad». Todos los espadas entran en corto y por derecho. Todos atacan con el acero en rectitud y con coraje, volcándose sobre el morrillo

en soberbios volapiés. La espada queda en su sitio, unas veces hundida hasta la guarnición y, otras veces, sólo hasta la mitad. Los toros se desploman espectacularmente. La estocada era lo primordial, lo que valoraba a un matador de toros. (Porque entonces se mataban toros). El cine nos ofrece un buen testimonio de dos concepciones del toro. En esta misma película se presentan varias actuaciones del gran Manolete, de Domingo Ortega, de Manolo Escudero... Bien se advierte la divisoria entre las dos épocas. Manolete fue la superación artística. Es cierto que pisó, un terreno hasta entonces vedado. Es cierto que logró una perfección y una belleza desconocidas hasta su llegada a los ruedos. Manolete era la armonía, la seriedad, la elegancia quintaesenciada, lo mismo con el capote que con la muleta. Era también un gran estoqueador.

Sin embargo, estas secuencias fílmicas delatan la evolución del toro de lidia. El llorado diestro cordobés «bordaba» sus faenas con toros que, en comparación con los que lidiaron Joselito y Belmonte, nos parecen desmedrados, berrichillos. Es una diferencia muy digna de tenerse en cuenta. Y esto es lo que deben reconocer, a fuer de imparciales, los panegiristas del toro moderno. Bien sabemos que aquello no volverá. Cada época impone sus modas y sus modos. Pero no deformemos a nuestro antojo las perspectivas. Digamos que hoy se torea coreográficamente, eliminado el riesgo. Confesemos que la gallardía, la virilidad, la arrogancia de aquellos grandes toreros que estoquearon toros con «toda la barba» y toda la cornamenta, ya se fue para no volver. Hoy se torea más bonito. Ayer se torea con más verdad. ¿Estamos ahora de acuerdo?...

CURRO ALAMARES

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL
Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis
San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

JESUS H. CANO
Médico oculista
Médico forense y oftalmólogo del Estado por oposición
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6
Av. Fernández Ladreda, 12, Segovia
Teléfono 2713

MANUEL FERNANDEZ CUARTERO
Diplomado en Cirugía General y Ortopédica
Del Hospital Militar
Consulta diaria: de 12 a 2
Calle de la Parra, número 2 (hotel).
Teléfono 2178. Segovia.

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
Del Hospital Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléf. Clínica, 2049. Domicilio, 1302

M. HERRERO MARTIN
Especialista en niños. Rayos X
Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6
Plaza del Corpus, 7, pral. B
Teléfono 18-41. Segovia

Clinica Quirúrgica de Nuestra Señora del Rosario
E. FERNANDEZ DIVAR
Cirujía general Rayos X
Consulta diaria de 12 a 2
Infanta Isabel, 12. Teléfono. 18-25
Segovia

DR. LUIS PEREZ CASANOVA
Partos y enfermedades de la mujer Rayos X
Plaza del Corpus, 2, 2.º. Consulta de 12 a 2 y de 3 a 6. Telf. 15-30

M. NIÑO-DENTISTA
Consulta en Segovia: Miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6
En Madrid: Lista, 57. Telf. 264119

DR. F. PEREZ GALLARDO
Puericultor del Estado y de la Beneficencia Provincial
Especialista de niños. Rayos X
Consulta diaria: De 12 a 2
Plaza de San Martín, 4. Telf. 16-64

PAULO GIL MUÑOZ
Aparato digestivo. Rayos X
Horas de Consulta: De 12 a 2
Plaza de la Merced, 5. Teléfono 1808

JOAQUIN VELASCO MARTINEZ
Medicina interna Rayos X
Consulta diaria, excepto los sábados
Muerte y Vida, 2, 2.º. Segovia

EUGENIO MANZANARES
Cirujano
Cirugía general. Huesos. Articulaciones. Rayos X. Ultrasonidos
Consulta diaria: De 1 a 2 y de 3 a 5
Segovia. Plaza Dña Sanz, 1. Tlf. 1381

CANDIDO GARCIA MARTIN
Del Hospital de San Juan de Dios
Dermatólogo del Estado por oposición
Piel, Sangre y Sexuales
Análisis clínicos
Consulta diaria: 12 a 2 y 6 a 8. Avenida Fdez. Ladreda, 2 (Azoguejo). Telf. 1405

F. MAROTO GRANDE
Garganta, nariz y oídos
Consulta: De 10 a 11 y de 4 a 6
Ochoa Ondátegui, 6, 2.º. B.—Segovia
Telfs: Clínica, 2508. Domicilio, 2244

A. TRAPERO CARO
Medicina interna, piel y sexuales Rayos X
Consulta diaria: 10,30-11,30 y 4,30-5,30
Gobernador Fernández Jiménez, 2
Teléfono 2631. Segovia

GABRIEL SANZ DELGADO
Garganta, nariz y oídos
(Ex ayudante del doctor Hinojar)
Consulta: De 11 a 1 y de 4 a 6
Avenida Fernández Ladreda, 10
Teléfono consulta: 2811
Segovia

A. MARTI ABAD
Pulmón-Corazón. Rayos X
Aparato de Electrocardiografía
Consulta diaria: De 11 a 1 y de 4 a 6
Escuderos, número 6, 2.º.—Tel. 29-38
Segovia

CARLOS DE LA FUENTE
Médico puericultor del Estado y de la Obra «18 de Julio»
Consulta diaria
Avenida Fernández Ladreda, 12
Teléfono 13-71

JULIO HERRERO GARCIA
Médico estomatólogo
Enfermedades de boca y dientes
Rayos X. Clínica dental
Avenida Fernández Ladreda, 14, 1.º
Consulta diaria (excepto los martes)

PRACTICANTES Y COMADRONAS
LUIS DE ANDRES SOLER
Cirujano callista
Nuevo sistema electromanual para consulta y domicilio
Consulta diaria: De 3 a 5
Roble, 14. Teléfono 1915

Curro Girón cortó dos orejas y Miguelín una en la primera corrida de San Fermín

Pamplona, 7.—Primera de la feria de San Fermín. Calor sofocante. Lleno completo. Seis toros de don Angel y don Rafael Peralta, mansos.

Curro Girón, en su primero, es ovacionado al torear con el capote. Con la muleta realiza una buena faena. Adornos. Un pinchazo sin soltar y estocada. Ovación, una oreja, vuelta y saludos. En su segundo vuelve a hacerse aplaudir con la capa. Brinda a las «peñas» de mozos y, en el sol, después de haber sido ovacionado en tres pares de banderillas, realiza con la muleta una faena pinturera y valerosa. Pincha entrando recto; más pases y una entera. Ovación, una oreja, vuelta y saludos.

Chamaco es ovacionado con el capote. Al hacer un quite, Miguelín es

cogido y pasa a la enfermería, pero sale momentos después. Chamaco, con un toro difícil, torea por redondos, derechos e intenta el natural y el toro se le cueca. Una estocada un poco ladeada. Palmas y pitos. En su segundo inicia la faena con los pies juntos y sigue en redondos y estocada ladeada. Pitos y algunas palmas.

Miguelín, al torear de capa al tercero, es derribado y se libra milagrosamente de una cornada. Hace con la muleta una faena valerosa. Termina de media estocada y descabello al segundo golpe. Ovación, una oreja y vuelta. En el último, un toro peligroso, Miguelín porfia inteligentemente con varios pases de trasteo. Entra recto y cobra una estocada. Palmas. Curro Girón es despedido con aplausos.

Burladero

Hemos recibido la atenta visita de Pablo Agúñez, más conocido en los medios taurinos por Pablo el Mudo, torero segoviano y cantalejano hasta los trillos de los zapatos.

Hombre entusiasta de su profesión, no se resigna al paro, y así en la corrida de toros celebrada el pasado día de San Fernando en Aranjuez, se lanzó «en espontáneo» en el toro que correspondía al rondeño Antonio Ordóñez.

Las fotos que tenemos de la hazaña son en extremo sugestivas. Dos derechos imponentes con aire de naturales y el de pecho con la izquierda, dicen todo lo que tienen que decir de un gran torero. Tanto fue así, que Ordóñez le felicitó públicamente—también de esto hay fotos—, prometiéndole su apoyo.

Tiene hechas, según nos informa el interesado, una novillada en Vista Alegre y el 18 de julio, en Aranjuez, a más de otras que le tiene ofrecidas su valeador.

Que Pablo vea colmadas sus ilusiones, lo deseamos para su bien y el de la fiesta.

El gran crítico K-Hito refleja en «Digame» una apuesta surgida en una de las corridas de San Juan en Alicante. Por su envidia la transcribimos íntegra:

«Un espectador de contrabarrera: «Me apuesto dos mil duros a que esta corrida está afeitada. ¿Van?»

Luis Miguel, desde el callejón: «Van»

Ganó Luis Miguel, porque los expertos en la materia dictaminaron al finalizar la corrida del día San Juan, en Alicante, que las astas de los toros estaban intactas.

Nada tiene de extraño; los imberbes no se afeitan. Y los toros de Arriano Gamero Civico, muy tiernos, apenas tenían defensas naturales.

El hecho no precisa comentario. Para completar la información sólo faltó mirar la boca a los bovinos.

Ha empezado a cocer el caldero taurino. Los primeros borbotones están que salpican en Pamplona con sus vigorosos «sanfermines» y la feria organizada por la comisión taurina de la Santa Casa de Misericordia.

Sabemos que en estas alturas pamplónicas mandan y tienen independencia los organizadores. ¡Bienaventurados, porque con ellos tendrán a la afición en masa. Primero compran las corridas y después ajustan las actuaciones de los toreros. Resultado de este libre obrar. Tienen en sus carteles toros de Baltasar Ibán, Juan y Alvaro Domecq, Pablo Romero, Miura, vizconde de Garcigrande y Julio e Isaias Vázquez. Todas con historial del bueno.

Después los toreros, que aparte sus méritos artísticos, para nosotros todos son buenos cuando no ponen «peros» al ganado.

Una plaza de toros portátil, ya terminada, se proponen explotar unos jóvenes empresarios, a base de organizar un concurso nacional torero en diferentes regiones para dar a conocer toreros de cada una de ellas.

Seleccionados los nombres de los triunfadores, éstos se enfrentarán en novilladas picadas, de donde podrá surgir un plantel de jóvenes figuras. Apenas se organice el recorrido a seguir, se admitirán inscripciones para el concurso, en el que tendrán ocasión de demostrar sus aptitudes y salvar la dificultad actual de abrirse paso, cuando no se cuenta con padrino o medios económicos.

Toreritos en ciernes de todos los territorios nacionales: ¡El concurso os espera!

Hay «mar de fondo» en el resulta-

¡Al que madruga, Dios le ayuda! Galerías "TODO PARA LA CASA"

Juan Bravo, 21
DESCUENTO EN TODOS LOS ARTICULOS
¡Quincena de la economía!
Por las mañanas de 10 a 11 = 15 por 100
Por las tardes de 5 a 6 = 10 por 100
Aproveche estos descuentos.
¡Fijese en las horas de ahorro!

MUNDO PINTORESCO

No hay en el mundo ni un solo animal libre de parásitos

A las palomas les sirven para afinar las plumas y a los peces para su aseo

No hay en el mundo ni un solo animal absolutamente libre de parásitos. La especie humana tiene que sufrir los ataques de más de cincuenta; el perro y el buey cuentan por lo menos con dos docenas cada uno, y hasta la rana tiene unas veinte clases diferentes de estos molestos habitantes. Ni el caracol, a pesar de su pegajosidad, ni los pulgones de rosas, con ser tan pequeños, constituyen excepción.

La gruesa piel del hipopótamo y del rinoceronte no evitan las torturas causadas por los piojos, y lo mismo puede decir sobre las escamas y conchas que cubren a otros animales, pues los parásitos están provistos de armas tan penetrantes, que de nada sirven contra ellas los más duros tegumentos. Así la ballena se ve a veces degollada por la miseria, y el elefante tiene un parásito especial cuya boca está armada de órganos poderosos expresamente hechos para penetrar a través de la gruesa y dura piel del proboscideo.

Las serpientes, los lagartos y las tortugas, cuyo cuerpo escamoso o cubierto de fuerte caparazón no parecen muy a propósito para esconderijos, también tienen sus correspondientes parásitos, que en cuanto a feos y molestos nada tiene que envidiar a los del hombre. Y los de las mariposas no se contentan con atacar a sus bellas víctimas mientras son orugas o crisálidas, sino que además ponen sus huevos encima de los de las mismas mariposas, cuyo contenido sirve de alimento a las larvas de los parásitos.

Hay ciertos parásitos que viven indistintamente sobre los animales y sobre el hombre, como el piojillo de los pájaros, que a veces se toma la libertad de pasarse a las personas que limpian las jaulas, y la garrapata de los carneros, la cual vive también con frecuencia sobre los pastores. Pertenecen a una familia de parásitos extendida por todo el mundo. Pican con unos dientes curvos que hacen su corte dentro de una especie de vaina para que no se escape más sangre que la que es parásito va absorbiendo. Las hembras sacan más sangre que los machos y por eso adquieren mayor tamaño.

El cerdo tiene entre sus parásitos uno que revela por su figura ser próximo pariente de los miserables piojos del hombre. Al mismo tipo pertenece el habitante obligado de los monjes, que constituye para éstos un bocado exquisito.

Los parásitos más interesantes son, sin duda, los que necesariamente tienen que vivir en una serie de animales distintos, como sucede con el que el gato adquiere cuando come higado de ratón, y con la mal llamada solitaria que el hombre recibe del cerdo. Un caso muy curioso es el de ese gusano aplanado o gusano del higado (distoma hepaticum) que ocasiona a los carneros una enfermedad terrible.

Los huevos de estos gusanos se desarrollan en el agua, dando origen a

Mata a su madre al dispararse la escopeta, en Aranda de Duero

Y se ha dado a la fuga con el arma

Aranda de Duero, 7.—Justina Chavarria Esteban, vecina del pueblo de Gumiel de Hizán, ha resultado muerta por arma de fuego.

Justina riñó, como otras veces, con algunas vecinas, y al regresar del campo su hijo Gonzalo del Río Chavarria, le contó lo ocurrido. El hijo cogió una escopeta y manifestó a su madre que iba a solucionarlo todo. Entonces, ésta intentó disuadirle y en el forcejeo se disparó el arma, que le causó la muerte. El hijo se dio a la fuga con la escopeta, y la Guardia Civil ha tomado las correspondientes medidas para evitar otras desagradables consecuencias.

Motorista muerto por un camión
Alcoy (Alicante), 7.—Pedro Serrano Mataix, vecino de Alcoy, que iba montado en una motocicleta averiada a la que conducía en remolque otra «moto», resultó atropellado y muerto en el acto por un camión que venía en sentido contrario. El hecho ocurrió en las proximidades de Muro de Alcoy.

Parece ser que el atropellado perdió la dirección debido a los baches de la carretera, desviándose de la línea que le marcaba la primera máquina, la que no sufrió desperfectos, ni tampoco dañó el motorista que la llevaba.

Se asfixia una niña con un caramelo
Lugo, 7.—María del Carmen Navarro Rodríguez, con domicilio en el barrio de Montirón, falleció, asfixiada al jugar con la goma que contenía un caramelo, con la que le habían obsequiado. Se lo introdujo a través de la garganta taponándole casi por completo el bronquio derecho.

Fue trasladada con urgencia por sus padres al hospital provincial donde fue sometida a una operación en la que se logró extraer el trozo de goma, pero la niña falleció poco después, atacada de una fuerte anoxia cerebral como consecuencia de la falta de oxígeno.

Muerto durante una discusión
Peñarroyo, 7.—Pedro Lumbrera Fernández, de 39 años, casado y con tres hijos, natural de Benavente, Jaén, ha resultado muerto al ser agredido con arma blanca por Fernando Amaya Heredia, de 16 años, vecino de Villa Alta de los Montes (Badajoz).

Muere sepultado por un alud
Zamora, 7.—En la cerámica (Los Tejares de Benavente), quedó sepultado por un alud de tierra el obrero Leonardo Rodríguez González, de 53 años, casado, vecino de Santa Cristina de la Polvorosa, cuando trabajaba en la extracción de tierra para fabricar ladrillos. Otro obrero que trabajaba cerca acudió inmediatamente en su auxilio, así como el encargado de las obras, que extrajeron a Leonardo.

De primera intención fue asistido en la localidad, pero en vista de la gravedad de su estado, con toda urgencia fue trasladado a una clínica de León, donde falleció a poco de su ingreso.

Dos heridos al arrollar un tren a un camión
Lugo, 7.—En el paso a nivel denominado «de la Casilla», un mercancías arrolló al camión matrícula M-115042, conducido por su propietario, Florentino Tejero Suárez, de 39 años, casado, y a quien acompañaba el ayudante Plácido Rouco Anido, de 35 años, soltero. Ambos sufren lesiones de cierta importancia. El maquinista del tren paró éste y recogió a los heridos, que los trasladó a Lugo. El camión quedó destruido.

FRANCO RECIBIO A UNA COMISION DE CABALLEROS MUTILADOS

Que le ofreció un álbum con la firma de todos los miembros del Cuerpo "La patria no puede olvidaros", les dijo contestando unas palabras del general Muñoz Válcárcel

Madrid, 8.—En el Palacio de El Pardo, S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo recibió en audiencia a una Comisión de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria y de representantes de la Cofradía nacional del Santísimo Cristo Mutilado presidida por el ministro del Ejército.

Los vecinos de Puente Genil duermen en las aceras por el calor

Una fábrica de productos químicos se incendió en Barcelona

Madrid, 8.—Alivió en un grado el calor ayer en Madrid. Y en general en toda España, salvo en Córdoba, que ostentó con orgullo la máxima con 44 grados. En nuestra Villa, la máxima estuvo en 36,2 entre dos y media y cuatro y media de la tarde.

Peru la máxima de Córdoba fue sólo oficial, ya que la auténtica la siguió ostentando Ecija, «la sartén de Andalucía», en donde se midieron ayer 49 grados. Las noticias que nos llegan nos hablan de que los vecinos se disponen a evacuar la ciudad casi en masa para desplazarse a las alturas circundantes en busca de algún respiro.

DUERMEN EN LAS ACERAS

En Puente Genil se registraron ayer los 41 grados. Los vecinos de los barrios obreros, cuyas casas son de poca amplitud, duermen en las aceras y en el campo, y numerosas personas pasan el día casi permanentemente dentro del río Genil o en la piscina del Instituto Laboral. Las faenas agrícolas se realizan, por consiguiente, bajo un sol abrasador. En algu-

nos lugares se ha derretido el alquitran de las carreteras.

Tampoco en Extremadura se quedaron atrás, con 43,5 grados.

INCENDIO EN BARCELONA

En Barcelona, el intensísimo calor provocó la combustión espontánea de ciertas sustancias en una importante fábrica de productos químicos de la calle de Pedro IV, en la barriada de San Martín, declarándose un incendio que prontamente se extendió a toda la factoría.

Los bomberos intervinieron con gran diligencia y lograron impedir la extensión del siniestro a otros inmuebles próximos, y más tarde consiguieron su total extinción.

Las pérdidas son importantes, pero no hubo que lamentar desgracias personales.

Los príncipes Alberto y Paola se dejan fotografiar fuera de su finca, en Palma de Mallorca

A un periodista francés se le intervinieron las fotos logradas durante el baño

Palma de Mallorca, 7.—Los príncipes de Lieja expresaron su deseo de que durante su estancia en Baleares, en la finca donde pasan su luna de miel, se respetará su intimidad. No querían que se les fotografiara en su residencia.

Este ruego fue transmitido por la Embajada belga al ministerio de Asuntos Exteriores, por lo que el gobernador civil de la provincia estableció el correspondiente servicio, poniendo una guardia, principalmente

en la carretera general que da acceso a la finca.

Fuera de la finca, los príncipes no oponen ningún inconveniente a que se les fotografíe. Así, ayer asistieron a un «cocktail» en el hotel Formentor, donde se dejaron retratar de todo el mundo que lo quiso hacer y donde no había vigilancia alguna.

INCIDENTE CON UN PERIODISTA FRANCÉS

El único incidente habido ha sido producido por un periodista francés que, amparado en la franqueidad que la rodeaba, se introdujo en la finca en que residen sus altezas reales y, auxiliado de un teleobjetivo, consiguió fotografías en el momento del baño de los príncipes, que es precisamente lo que ellos no deseaban. Por esta razón, al descubrirse, se le retuvo por la autoridad la máquina y el rollo de fotografías fue entregado al cónsul de Bélgica. La máquina fue inmediatamente después devuelta al periodista francés. No ha habido violencia de ninguna clase.

Es incesante el número de periodistas que se aproximan a las inmediaciones de la finca con el propósito de conseguir lo que el natural recato de los príncipes no desea.

EXCURSION A POLLENSA Y LA PUEBLA

Los príncipes Alberto y Paola estuvieron en Pollensa y en La Puebla y en ambas localidades realizaron algunas compras. Los fotógrafos han conseguido algunas fotografías. Se sabe que los príncipes se muestran encantados por la tranquilidad que les han garantizado las autoridades españolas. Se proponen pasar cerca de un mes en Mallorca. Enviados especiales extranjeros siguen en Formentor y en Pollensa a la caza de cualquier oportunidad para suministrar información, sobre todo gráfica, a sus periódicos, de la luna de miel de Alberto y Paola.—Cifra.

EL DIA 21, SESION PLENARIA DE LAS CORTES

Se someterán, entre otros, los proyectos de Orden Público y de competencia en materia de Tráfico

Madrid, 8.—Según manifestó a los periodistas don Esteban Bilbao, el próximo día 21, a las cuatro y media de la tarde, celebrarán sesión plenaria las Cortes Españolas, a las que serán sometidos, entre otros proyectos de ley, el de Orden Público, regulación de la competencia en materia de tráfico en el territorio nacional, compilación del Derecho civil foral de Vizcaya y Alava, organización y régimen jurídico de las provincias africanas y reorganización de las industrias militares.

Añadió que había recibido varios proyectos de ley sobre concesión de créditos extraordinarios y suplementos de créditos por un importe de unos 140 millones de pesetas.

Se hace cada vez más tensa la situación en el Caribe

El Gobierno dominicano refuerza las medidas de seguridad y Castro decreta la pena de muerte para los traidores

Ciudad de Trujillo (República Dominicana), 7.—El Gobierno dominicano ha reforzado las medidas de seguridad frente a la posibilidad de una campaña terrorista o una invasión armada para derribar el régimen del presidente Trujillo.

En la capital circulan numerosos rumores de invasión desde el exterior de que han sido vistas barcas de invasión abandonadas en las playas y detenciones de agentes clandestinos.

Ninguno de estos rumores ha podido confirmarse, pero un representante del Gobierno dijo que las fuer-

UNA FABRICA de abonos nitrogenados EN PUERTOLLANO

Puertollano, 7.—La Empresa Nacional «Calvo Sotelo», del Instituto Nacional de Industria, ha construido en esta localidad una moderna fábrica de abonos nitrogenados, que entrará en funcionamiento en breve.

La capacidad de producción anual de esta nueva factoría será de cien mil toneladas métricas de fertilizantes.—Cifra.

zas armadas habían reforzado las medidas de seguridad.

La Marina y las fuerzas armadas mantienen con carácter permanente patrullas de vigilancia en las costas. Efe.

PENA DE MUERTE PARA LOS «CONTRARREVOLUCIONARIOS»

La Habana, 8 (madrugada).—El Gobierno revolucionario de Fidel Castro ha decretado la pena de muerte para aquellos que incurren en traición, subversión, espionaje, tiempo de guerra y crímenes que dañen la economía nacional o el honor público.

«Las actividades revolucionarias como revueltas armadas, comisión de crímenes en favor»

(Continúa en la página 4)

Científicos españoles y americanos observaron la ocultación de la estrella Régulus por Venus

La operación se desarrolló con pleno éxito

Madrid, 8.—Ayer por la tarde cuando el Servicio Meteorológico del aeropuerto de Barajas había registrado 38 grados de temperatura a la sombra; un 17 por 100 de humedad relativa del aire; 700 milímetros de presión, y tiempo despejado, se produjo la ocultación de la estrella Régulo, de la constelación del León, por el planeta Venus, fenómeno astronómico que, como ya se anunció en una formación anterior, ocurre una vez cada mil años.

A media mañana, en el Observatorio Astronómico de nuestra capital dieron comienzo los preparativos para

El conde de Barcelona a Italia

Lisboa, 7.—El yate «Saltillo» zarpó de la bahía de Cascaes llevando a bordo Su Alteza Real el conde de Barcelona, acompañado de su hija la infanta doña Pilar; del propietario del barco, señor Galíndez, y de un reducido grupo de sus amistades. Don Juan de Borbón se dirige a Italia, donde asistirá a la puesta de largo de la hija mayor de la infanta María Cristina. La condesa de Barcelona permanece en Estoril y seguirá viaje con el mismo destino, en fecha próxima, por vía terrestre.

La observación del eclipse, en la que habrían de intervenir nueve científicos, cinco de ellos españoles y el resto americanos. Pocas horas después, cuatro equipos de astrónomos, con sus respectivos aparatos, se situaron en el interior de otras tantas cúpulas del Observatorio, independientes y alejadas unas de otras.

El primer equipo estaba formado por los señores Ingrao, argentino, ingeniero proyectista; Gullón, subdirector del Observatorio Astronómico, y López Arroyo, astrónomo del mismo Observatorio. El segundo, por los señores Carrasco Garrorena, director del Observatorio, y Pensado, otro astrónomo español. El tercero, por los científicos norteamericanos Mr. Nielson, ingeniero del Observatorio Astrofísico Smithsonian, y Mr. Roger Hofield, especialista en estudios estelares. Y el cuarto y último, por Mr. Hynek, director asociado del Observatorio Astrofísico Smithsonian, y el señor Herrero, del Battelle Institute.

Pese a las malas condiciones atmosféricas habidas en el día anterior, que impedían una percepción clara de la bóveda celeste, debido, principalmente, a la formación de neblinas, el día de ayer y más concretamente las primeras horas de la tarde ofreció un cielo completamente despejado y sin nubes, cosa que de no haber sido así, hubiese podido dar al traste con la proyectada observación del fenómeno. Así, pues, según las manifestaciones de los científicos españoles y americanos, la ocultación de Régulo por Venus se desarrolló normalmente y con una visibilidad perfecta.

La labor de los distintos equipos de astrónomos se llevó a cabo de la siguiente manera: el primero tuvo por misión atender al registro cinematográfico del fenómeno; el segundo y cuarto, su observación visual y de color, el control del tiempo, etc.; y el tercero, los registros fotométrico y cinemático, este último repetido.

La iniciación del fenómeno se inició a las tres horas, diecinueve minutos y treinta y siete segundos de la tarde, hora española, y concluyó once minutos y cinco segundos después. El éxito de esta operación científica hispanoamericana ha quedado plenamente demostrada. La apreciación visual y la coincidencia de tiempos entre los distintos equipos ha sido exacta.

Observaciones hechas en Barcelona. Barcelona, 7.—El curioso fenómeno astronómico del paso de Venus ante la estrella de Régulo ha sido

escrutado desde el Observatorio de la cumbre del Tibidabo. Asimismo, desde el Observatorio de la Universidad han podido tomarse diversas fotografías.

Concordancia con los cálculos previstos

La Sección Astronómica de Física ha facilitado una nota en la que señala que la observación se ha visto en cierto grado dificultada por la intensidad de la luz diurna y por la caída algo defectuosa de las imágenes a causa de la agitación atmosférica. Igualmente ha podido comprobarse la concordancia, plenamente satisfactoria, entre las horas previstas en el cálculo y las deducidas de la observación.

Dado que la ocultación de Régulo ha empezado por la parte no iluminada del planeta, el comienzo del fenómeno se ha presentado con carácter instantáneo, por lo que se ha podido determinar con exactitud la hora correspondiente, que ha sido las once horas, veinte minutos, veintidós segundos (hora oficial).

La observación en el Tibidabo ha llevado a cabo el doctor Codina, y la del Observatorio de la Universidad el catedrático de Astronomía doctor don Joaquín Febrer.—Cifra.

Los perros y el conejo «viajeros del espacio» encuentran muy bien

Londres, 7.—Comunican de Moscú que los dos perros y el conejo que fueron lanzados al espacio la pasada mañana en el interior de un cohete soviético y han regresado a tierra sin novedad, «comen con apetito» y se encuentran bien.

La agencia soviética Tass informa que durante el viaje de los animales por el espacio se tomó una fotografía de sus reacciones. Instrumentos especiales registraron su circulación sanguínea, pulso y el tono de sus músculos y reflejos bajo condiciones de poca gravedad.

Añade que la prueba ha puesto de relieve que las condiciones de vuelo en el espacio no ejercen gran influencia en el organismo de los animales, y señala que éste ha sido el primer vuelo realizado por los dos perros y el conejo que no ha influido en su actividad nerviosa ni su salud.—Efe.

Carly Chessman morirá por fin en la cámara de gas

Después de haber eludido durante once años el cumplimiento de la sentencia

San Francisco, 8.—El Tribunal Supremo de California ha confirmado por unanimidad las sentencias de muerte contra Carly Chessman, quien durante once años ha conseguido evitar ser enviado a la cámara de gas del presidio de San Quintín.

La decisión del Tribunal señala el fin de la carrera de Chessman, de 37 años, que ha presentado su caso siete veces ante el Tribunal Supremo de los Estados Unidos.

Chessman fue juzgado por haber cometido 17 crímenes, entre los que se cuentan dos raptos.—Efe.

Homenaje a un médico padre de seis médicos

Guadalajara, 7.—Al doctor don Feliciano García Pastor, que durante cuarenta y ocho años ha sido médico de Chiloeches y que ha dedicado seis de sus hijos a la medicina, le ha sido impuesta la medalla de plata del Trabajo por el gobernador civil de la provincia durante un acto celebrado en dicha localidad.

EL BENEERITO CUERPO DE MUTILADOS, OBRA DEL CAUDILLO

El benemérito Cuerpo de Mutilados, obra personal vuestra, nació en plena Cruzada, cuando se combatía contra los enemigos de España y de la civilización cristiana. Con su constitución se daba, como consta en el preámbulo del decreto de su creación, a cuantos combatían en el frente y sufrían las duras y personales consecuencias de la lucha, no sólo la seguridad de un porvenir, sino también la demostración solícita de la gratitud a que se hacen acreedores tan beneméritos patriotas.

Su regulación jurídica, más en consonancia con las realidades de aquellos entonces, difería de la solución que anteriormente inspiró la legislación del Cuerpo de Inválidos Militares, toda vez que en ésta, pesando sobre el presupuesto del Estado, se sostenía a personal apto para el trabajo cuando no provocaba su abandono, como en los tristes años del régimen republicano, que nada hizo en orden a la recuperación de unos hombres para el mejor servicio de la sociedad y propio bienestar.

UNA NUEVA ARISTOCRACIA PARA ESPAÑA

Quiso V. E., conocedor como nadie de la gloria de sus soldados, dar a España una nueva aristocracia constituyendo en caballeros a los que habían perdido jirones de su cuerpo en el campo del honor y evitar los inconvenientes de orden mora que supone la vida pasiva, completamente

(Continúa en la página 4)

El "Oso de oro", del Festival de Berlín, a la película francesa "Los primos"

JEAN GABIN, el mejor actor

Berlín, 7.—El «Oso de oro» de Berlín, gran premio del Festival Cinematográfico Internacional que se celebra en esta ciudad, ha sido otorgado a la película francesa «Los primos».

Jean Gabin, de Francia, ha obtenido el «Oso de plata» al mejor actor por su trabajo en «Arquimides el vagabundo».

Otros «Oso de plata» han sido concedidos a las películas «El desierto blanco», de Walt Disney; al cortometraje holandés «Prijts de See» y a las películas de igual característica que la anterior, «Hest pa ferie», de Dinamarca; el «Kaleidoscopio», de Alemania, y a «Radha y Krishna», de India.

Ha habido una mención especial para Italia por «I Ditteri», realizada por Alberto Anciletto.

Los organizadores han anunciado que el próximo año el festival de Berlín comenzará el 24 de junio para terminar el 5 de julio.—Efe.

Los aviones "Comet" están radioactivados

Sus motores aspiran el estroncio 90 depositado en la atmósfera

Londres, 7.—El «Daily Herald» informa que los aviones «Comet» de la B. O. A. C., se hallan radioactivados, posiblemente debido al «estroncio 90», polvo mortífero que se encuentra en la atmósfera, producido por las explosiones de la bomba «H».

Señala el periódico que al parecer, los motores de los aviones actúan como enormes aspiradores y recogen el polvo radioactivo en los vuelos a doce mil ochocientos metros de altura.—Efe.

UNA IMPRESION PERFECTA observará usted en todos los trabajos hechos en los talleres tipográficos de EL ADELANTADO